
拔河混合比赛活动方案(通用6篇)
方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
怎样写方案才更能起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？以
下是小编精心整理的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅
读。

拔河混合比赛活动方案篇一

1.让孩子、家长、老师共同分享参与游戏的乐趣，加深家园
情、师生情、亲子情。

2.给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。

3.通过活动让家长进一步了解孩子，促进家园同步教育。

二、时间

20__年_月_日(星期_)上午9∶00--11：00。

三、地点

__公园。

四、人员

幼儿班全体幼儿、家长、老师。

五、活动准备

1、按年龄组策划游戏。

2、扩音器、哨子及游戏材料。



3、小礼物人手一份。

4、照相。

5、少量食物。

六、活动安排

1、小班亲子游戏：

(1)亲子赛跑

(2)气球接力赛

(3)彩带舞

(4)小乌龟爬爬爬

(5)猪八戒背媳妇。

2、中班亲子游戏：

(1)传球接力赛

(2)赶小猪

(3)老牛吃嫩草

(4)袋鼠跳。

3、大班亲子游戏：

(1)跳长绳

(2)拔河



(3)运球

(4)金鸡独立。

4、分享食物。

5、自由活动。

拔河混合比赛活动方案篇二

为了深入贯彻落实《指南》，进一步营造全社会高度关心、
重视和理解学前教育的浓厚氛围，形成有利于幼儿健康成长
的良好社会环境，结合我园实际，特制定学前教育宣传月活
动实施方案如下：

一、活动目的：

以《指南》的精神及市、县近期发放的学前教育文件为主要
宣传内容，突出规范办园、科学保教，进一步提高广大师幼、
家长及社会的法规意识和责任意识，杜绝“小学化”现象，
围绕《指南》，开展系列宣传和教育服务活动，引导广大教
师和家长学好《指南》、用好《指南》，让科学育儿知识真
正深入幼儿园，走进千家万户，深入人心。

二、宣传活动主题：

《指南》——让科学育儿知识进入千家万户

三、宣传活动时间：

20__年5月20日至6月20日。

四、宣传内容：



1、面向社会宣传。把开展这次宣传月活动作为传播正确理念、
宣传科学知识、争取社会支持的重要契机，积极发挥大众传
媒的作用，共同做好宣传月的系列宣传活动。

2、组织学习交流。围绕《指南》，组织广大教师和家长开展
多种形式的学习交流活动，并在《指南》的指引下开展适合
幼儿身心发展规律的活动。

3、开展科学育儿服务。利用“六一”开放活动、家长开放日
等活动帮助家长理解《指南》的教育理念和教育内涵，引导
家长学会认真观察了解孩子，充分尊重理解孩子。

五、活动安排：

(一)准备阶段(5月20日—5月22日)

1、召开动员大会，成立宣传小组。

为进一步加强对学前教育宣传活动的组织领导，成立学前教
育宣传月活动领导小组如下：

组 长：吴红霞

副组长：邢敏霞

成 员：王立平 李红梅 郭晋丽 韩重阳 教研组长

2、制定宣传活动方案，准备宣传材料。

(二)组织实施阶段(5月25日—6月19日)

1、组织学习交流。我园围绕学《指南》、用《指南》，组织
广大教师和家长开展多种形式的学习交流活动。多样形式组
织教师和家长分享和交流学《指南》、用《指南》的经验体
会，并向家长宣传我园在《指南》的指引下开展适合幼儿的



丰富的活动。

2、开展科学育儿服务。幼儿园要向广大家长宣传《指南》，
各班在微信群里或利用校讯通帮助家长理解《指南》的教育
理念和教育内涵、各年龄段幼儿发展的基本规律和主要特点，
引导家长学会认真观察了解孩子，充分尊重理解孩子，正确
鼓励支持孩子。

3、通过《致家长的一封信》、向家长分发宣传单等方式向家
长宣传规范办园行为，避免小学化教育，促进幼儿健康成长
等先进的学期教育理念和科学育儿知识。

4、组织科学保教相关活动。利用六一开放日、集体、区域观
摩活动，积极为幼儿营造愉悦、轻松的教学环境，改变传统
教学模式，寓教于乐，为学前教育发展营造良好环境，共同
促进幼儿快乐生活，健康成长。

(三)总结阶段：在本次活动结束后，及时进行总结。(6月20
日)

五、活动要求 ：

1、精心组织，加强领导，统筹协调，认真制定宣传月活动的
具体实施方案，精心组织好系列公益宣传活动。

2、多方参与。充分发挥家长及幼儿园的积极性，鼓励其利用
专业优势，充分发动家长和幼儿园教师，积极参与和支持宣
传月活动20__关于开展保密宣传月活动总结20__关于开展保
密宣传月活动总结。

3、活动实施后要及时进行总结，主要总结宣传活动的部署情
况、 采取的措施以及取得的成效，注意发现宣传月活动中的
先进典型，及时予以宣传和表扬。



拔河混合比赛活动方案篇三

活动目标：

1、使孩子们同过观察，比较，表演，游戏等活动认识1――9
各数的相邻数。

2、通过学习相邻数，进一步了解一个数与相邻两个数之间的
多1和少1的关系，进一步掌握数序。

3、在情景化的活动中，孩子们体验表演的乐趣，对美的欣赏，
对数的兴趣。

活动准备：

1、绳子，大块的布，若干小泡沫垫子;小草，小花，用伞做
的蘑菇(每个花和蘑菇上有一个数字)，地毯。

2、纸做的蝴蝶翅膀，蝴蝶触角，若干数字;数字娃娃的头饰。

3、小朋友会玩游戏《蝴蝶找花》。

拔河混合比赛活动方案篇四

“热热闹闹过新年”亲子活动

1、随着经济的发展，家庭生活越来越好，孩子们过着衣食无
忧的生活，为了让他们体验妈妈及家人劳动的辛苦，培养孩
子爱妈妈的情感，教育孩子学会感恩，特开次活动。

1、通过开展包饺子的亲子活动，让幼儿了解饺子的文化，产
包饺子的兴趣。体验劳动的快乐，增进亲子间的感情，营造
过新年的热闹、快乐气氛。



2、通过活动锻炼幼儿的生活能力和动手能力，同时培养孩子
爱劳动的好习惯。

3、通过亲子游戏活动，让家长进一步了解自己孩子的机会，
加深家园情、师生情、亲子情。

20xx.12.31（星期三）09:00——11:30

通知单、乒乓球、吸管、肉馅、汤匙、盛放饺子托盘、一次
性桌布、箩筐

中二班教室

1、早上8:40——9:00家长签到（播放幼儿一日活动图片）

2、班主任讲话，欢迎各位家长来参加这次的活动。

尊敬的各位家长：大家好！新的钟声，新的一年，新的祝福，
新的期待。当小树又增加一个年轮，当春天又拥抱着大地，
当冬天又露出灿烂的笑脸，时间老人领着我们又敲响了时间
的大门。新的一年即将来临，为了让小朋友们过一个有意义
的新年，特举行庆元旦亲子联欢活动。首先非常感谢各位家
长从百忙之中抽空来参加我们今天的亲子活动，谢谢你们对
我们工作的支持。

3、向幼儿介绍说明今天特色活动的内容：《包饺子》（大家
都知道新年到了，吃饺子”是我们的传统习俗。通过包饺子
及一系列活动，让宝宝和家长们感觉到节日的温暖，缓解思
乡之情，并借此活动弘扬我国的传统饮食文化包饺子；）接
下来我来介绍一下今天的活动流程：先欣赏包饺子的过程，
请将饺子馅放入皮中央，如果你是第一次包的话，记住千万
别放太多馅，不然肉会撑出来的，然后先捏中央，再捏两边，
最后由中间向两边将饺子皮边缘技一下，这样饺子下锅煮的
时候就不会漏了，最后将饺子整齐的放在上面。希望小朋友



和家长都能齐心协力一起做出完美的饺子，（出示不同造型
的饺子供参考）

1、请家长带幼儿去洗手，在制作的过程中要注意卫生。

2、因地制宜，安排好幼儿家长的座位。

3、家长幼儿教师随着音乐一起包饺子

4、场地整理（自由洗手）

5、组织家长、幼儿进行洗手（请家长协助幼儿，让幼儿自己
动手体会包饺子的快乐，给家长准备毛巾，让家长和幼儿在
制定厕所洗手）

1、幼儿和家长先抽签分4组，每组8人

2、游戏：拔河游戏准备：绳子

游戏玩法：本次拔河先按班级抽签，1-2 3-4每组胜的队比赛。

比赛规则：裁判员鸣哨后方可开始比赛。

比赛胜负判定：。

拔河混合比赛活动方案篇五

为进一步加强学校与家长之间的沟通与交流，丰富孩子的业
余生活，给每一位学生展现自我才能的机会，使每一位学生
在学习之余好好锻炼身体；同时，使每一位家长发现孩子的
优点，注意各种才能的挖掘和培养，__小学_年级部与家长委
员会共同协商举办此次亲子趣味运动会。

一、活动宗旨



友谊第一，比赛第二。

二、活动主题

娱乐身心、欢乐童年、加强交流、展现自我。

三、活动简介

1、活动时间：20__年_月_日

2、活动地点：___

3、参赛对象：__班及家长

四、比赛项目及规则

1、参赛人数：每班为1组，共4组，每组6-8对，每对由一家
长带一孩子参加比赛。

2、比赛距离：20米距离。

3、裁判员：发令1人，记录1人。

4、规则：

（1）家长的一只脚与孩子的一只脚绑在一起。

（2）比赛开始了，2人从起点向终点走去或跑去，一对走完
或跑完后另一对开始，依次类推。

（3）最后哪一组所用的时间最少，哪一组就是获胜队。

拔河混合比赛活动方案篇六

为了促进家园联系，增进亲子感情，让孩子在游戏活动中陶



冶情操、获取知识、培养能力，我园定于20xx年x月x日上午
举行“亲子趣味游戏”活动，让家长和孩子在快乐中告别疲
劳，促使亲子关系更加亲密。

大手牵小手，快乐玩游戏、

1、培养幼儿对体育活动的爱好，让孩子体验运动的快乐和竞
争的乐趣

2、让幼儿感受和体验与家人一起游戏的乐趣，达到家园共育
的目的

3、在游戏中培养幼儿的秩序感、学会等待

亲子游戏

1、安全第一，保证每一个孩子的安全

2、全园孩子齐参与，每个家庭一名家长带领幼儿参与游戏

3、让孩子真真正正参与，真真正正获得成功与快乐

邀请函、游戏展板、道具、音乐、场地

教师：

2、每个项目的负责人安排配合教师负责本游戏的秩序以及游
戏活动的记录(亲子参与程度、完成程度、反响情况等)

3、各楼层、大门、部室等负责人必须时刻警惕，安全第一、
尤其大门口严把入、离园关

家长：

1、家长带领幼儿持接送卡准时来园参加游戏活动，每对亲子



在玩每一个游戏时要求排队

2、游戏以一个班级一个亲子游戏开展，家长带领孩子在同年
龄段自由选择游戏内容

3、游戏结束后，可与老师进行简单沟通游戏感想

1、游戏名称：障碍轮胎玩

2、适合年龄段：大班

3、游戏场地：一楼操场北侧

4、负责教师：

游戏玩法：家长与孩子每人手持一个轮胎，同时向前滚动轮
胎，至终点线后，幼儿跳，家长向前挪动轮胎，先跳回起点
者为胜、(要求)必须是双脚跳入轮胎的圆心，等下一个轮胎
放好后，再跳入下一个，依次进行。


